

U HGK-u održan seminar Kadrovi u zavarivanju
Datum objave: 06.04.2017. 09:55 Objavila: Nina Bašić

Jednodnevni seminar pod nazivom "Kadrovi u zavarivanju", u organizaciji Društva za tehniku zavarivanja Istra, održan je 5. travnja u Hrvatskoj gospodarskoj komori - Županijskoj komori Pula. Seminar je ponajprije bio namijenjen onima koje zanima problematika kadrova u zavarivanju, posebice nedostatak i izobrazba zavarivača, ali i ostalih proizvodnih kadrova u brodogradnji s ciljem povezivanja svih zainteresiranih koji su na bilo koji način vezani uz zavarivanje - zavarivača, tehnologa, inženjera, profesora, studenata, umirovljenika ili poslovnih ljudi.

Uvodnim riječima prisutnima su se obratili direktor HGK-a Županijske komore Pula Damir Sirotić, predsjednica HUP-a Gordana Deranja i pomoćnik direktora ULJANIK Brodogradilišta Aleksandar Kajtez, a seminaru su nazočili i direktorica Hrvatskog društva za tehniku zavarivanja Jadranka Eržišnik te dr.sc. Zoran Kožuh, predstojnik Zavoda za zavarene konstrukcije na zagrebačkom FSB-u.

S temom „Welder's Training & Certification: Effective old & new ways to improve performances” seminar je otvorio predsjednik španjolskog Društva za tehniku zavarivanja Jorge J. Huete, koji je govorio o iskustvima izobrazbe zavarivača u Španjolskoj. Seminar je nastavljen predavanjem dipl.ing. Željka Habeka, predstojnika podružnice Uljanikovog Učilišta u Slavonskom Brodu, o tamošnjim iskustvima u izobrazbi zavarivača, nakon kojeg je direktorica HUP-CRO industrije i granskih udruga iz Hrvatske udruge poslodavaca Marija Šutina predstavila aktivnosti HUP-a za osiguranje kvalificirane radne snage u metalnom sektoru i brodogradnji. Četvrtu je temu, pod nazivom „Zajedno u edukaciji za poznatog poslodavca“, otvorio regionalni povjerenik SMH-IS-a Đino Šverko, koji je govorio o pogledu sindikata na problematiku izobrazbe zavarivača.

Zaključna dva reklamna predavanja bila su: „Zaštita kadrova u zavarivanju - ESAB osobna zaštitna oprema zavarivača“ i „Edukacija zavarivačkih kadrova u tvrtci Trea Trade“.

Osim članova udruge Društvo za tehniku zavarivanja Istra, seminaru su nazočili i predstavnici male privrede koji u svojem poslovanju imaju potrebe za zavarivačima, predstavnici Brodosplita Bureau Veritasa, Tehničke i Industrijsko-obrtničke škole u Puli te društava ULJANIK Grupe. Tvrtke Elektroda, ESAB, Fronius, Lincoln, Kempf i UTP također su imale svoje predstavnike na seminaru, a tvrtka Abicor predstavila je simulator za zavarivanje koji se mogao isprobati.

Pokrovitelji seminara bili su Hrvatska gospodarska komora, Županijska komora Pula i Zajednica tehničke kulture Istarske županije.

